

BUNDEK Klub »Vihor« i udruga »Put u život« organizirali »Utrku svetog Nikole«

Mališani uživali u igri i slatkim paketima

Utrkom se željelo senzibilizirati javnost za potrebe i mogućnosti djece s posebnim potrebama

Martina CIKOJEVIĆ

U organizaciji Orijetacijskog kluba »Vihor« i udruge »Put u život« u nedjelju je u omiljenom zagrebačkom parku Bundek održana »Dječja orijetacijska utrka svetog Nikole«.

Osim što su se uz pomoć karte natjecali u pronalaznju kontrolnih točaka na kojima su trebali riješiti određene zadatke, djeca i u dobi od svega devet mjeseci pa do 12 godina posebno su uživala u čokoladama i bombonima, te medaljama koje im je kao nagradu za trud poklonio sveti Nikola.

Jednake mogućnosti

»Poklone će dobiti sva djeca koja se natječu jer, na kraju krajeva, najvažnije je zajedničko druženje i zabava«, kazao je Damir Gobec, predsjednik Orijetacijskog kluba »Vihor«, koji se za ovu priliku prurio u omiljenog dječjeg sveca.

Cijeli događaj posebno je razveselio članove udruge »Put u život« (PUŽ), budući da je glavni cilj, uz promociju utrke, bio i izjednačavanje mogućnosti odnosno senzibiliziranje javnosti za potrebe i mogućnosti djece i mladih s posebnim potrebama.

»Djeci u Udruzi ovakvi događaji jako puno znače, gotovo ravnopravno sudjeluju u nečemu u čemu sudjeluju i ostala djeca. A od svega je najvažnije međusobno druženje, kako se nitko ni na koji način ne bi osjećao ugroženim«, rekla je Lidija Bonačić-Krešić, tajnica PUŽ-a.

Zadovoljni odzivom

»Zadovoljni smo odzivom, a s obzirom da se utrka organizira već četvrti put uzas-



'PUT U ŽIVOT'

Radionice i za djecu i za roditelje

Udruga »Put u život« djeluje već 14 godina, a glavna joj je zadaća poboljšavanje kvalitete života djece s posebnim potrebama i njihovih obitelji. Trenutno okuplja oko 60 djevojčica i dječaka s teškoćama u razvoju, a osim što se o njima brine kroz individualne rehabilitacijske programe, Udruga ima i programe namijenjene ro-

diteljima. Jedan od njih je kreativna radionica u kojoj uglavnom sudjeluju majke djece s poteškoćama u razvoju. Njihove ruktovrine - ručno izrađeni adventski vijenci, božićne kuglice, magneti i vrećice lavande - mogle su se također vidjeti na Bundeku, ali i kupiti po pristupačnim cijenama.

»Djeci u Udruzi ovakvi događaji jako puno znače. Oni gotovo ravnopravno sudjeluju u nečemu u čemu sudjeluju i ostala djeca. A od svega je najvažnije međusobno druženje, kako se nitko ni na koji način ne bi osjećao ugroženim«, rekla je Lidija Bonačić-Krešić, tajnica udruge »Put u život«

topce jasno je koliko su nam događaji poput ovog važni i potrebni«, dodala je Bonačić-Krešić. A protekle nedjelje dvjestotinjak prijavljenih mališana uživalo je i u natjecanju i u slatkim poklonima, kao i u prigodnoj božićnoj glazbi.



Po šibu u zadnji tren

Za one koji nisu stigli kupiti poklone za blagdan svetog Nikole prodavači šiba u nedjelju ujutro bili su pravi spas. Naime, šiba je zaštitni znak tog sveca i manji je »griješ« ne pokloniti ništa nego ne darovati šibu. [M. Bencun]



Priredba za pomoć najugroženijim obiteljima

U organizaciji Hrvatskog Caritasa, Gradskog ureda za obrazovanje i Dječjih vrtića Grada Zagreba u srijedu, 9. prosinca, u 11 sati u Gradu mladih bit će održana priredba »Neka bude više svjetla«. U priredbi će sudjelovati djeca zagrebačkih vrtića, a prilikom simboličnog paljenja svjetla predsjednik Hrvatskog Caritasa varaždinski biskup Josip Mrzljak predškolce će potaknuti da budu veleposlanici svjetla i nade. Priredba će biti održana u sklopu akcije »Za tisuću radosti« koja se održava već sedmu godinu uzastopce, a kojom je do sada prikupljeno oko 26,5 milijuna kuna za 20.000 socijalno ugroženih obitelji. [M. Bencun]

KVATERNIKOV TRG Mališani se fotografirali i družili sa svetom Nikolom

Bez straha od krampusa djeca otkrila blagdanske želje



Marina BENCUN

Mališani koji su proteklog vikenda očistili čizmice za svetog Nikolu, a mogli su mu i osobno reći svoje želje i jesu li bili dobri. Naime, u sklopu adventskog programa na Kvaternikovom trgu organizirano je besplatno fotografiranje i druženje sa svetom Nikolom i Djedom Božićnjakom. U pratnji roditelja mališani su znatizeljno, ali plaho promatrali dvojicu najdražih im darivatelja.

»Unuk je htio vidjeti svetog Nikolu, ali malo se uplašio njegove brade pa

se nije htio sam s njim fotografirati. Ipak, rekao mu je kako želi vatrogasni autić«, ispričala je umirovljenica koja se slučajno zatekla na trgu.

Dodala je kako je lijepo »nabasati« na takvu manifestaciju u gradu, pogotovo ako je namijenjena djeci jer ne treba pretjerivati s poklonima, ali na blagdanom duhu ne treba štedjeti. S njom su se složili i mladi roditelji koji su doveli svoju djecu na Kvatric.

»Mislim da se djeca nisu navikla na posjet Djedu Božićnjaku pa im je na prvi

pogled sve malo čudno. Ipak, svakako bi trebalo biti više ovakvih događanja za djecu«, rekao je Bernardin Drenški, koji je na trg došao sa suprugom i sinčićem.

Maleni su šaptali Djedu i sv. Nikoli što da im done su, a na pitanje jesu li bili dobri i zaslužili poklon osvrtali su se ne bi li vidjeli krampusa i dobili šibu.

No, s crvenih saonica odlazili su sa smješkom na licu. Kakvi god pokloni u čizmici bili, mališanima će za uspomenu ostati fotografija s dvojicom najdražih »djedica«.